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، نيينيطسلفلا هاجت  ةيباجيلإا  نييكريملأا  بابشلا  رظن  تاهجو  رهظأ  ثاحبلأل  ويب  زكرم  هارجأ  ديدج  يأر  علاطتسا  نأ  يآ " تسيإ  لديم   " عقوم ركذ 
نوفرعي ةدحتملا لا  تايلاولا  ناكس  فصن  يلاوح  نأ  نيح  يف  ةزغ ، يف  ةيلاحلا  برحلا  يف  نييليئارسلإل  نيزيحتملا  ددع  مهددع  قوفي  نيذلاو 

�ىلتقلا نم  ربكأ  ددع  هيدل  بناج  يأ 
 

نم نأ 60 % تدجوو  �ربوتكأ  يف  تأدب  يتلا  ةيليئارسلإا  برحلا  هاجت  ةيكيرملأا  فقاوملا  لوح  هؤارجإ  متي  ثحب  ثدحأ  علاطتسلاا  دعيو   
ةيباجيإ ءارآ  مهيدل  نأ 46 % نيح  يف  ينيطسلفلا ، بعشلا  هاجت  ةيباجيإ  ءارآ  نع  اوبرعأ  امًاع  نيب 18 و29  مهرامعأ  حوارتت  نيذلا  نييكيرملأا 

�يليئارسلإا بعشلا  هاجت 
 

نم ةئاملا  يف  نأ 38  رهشلا  اذه  نم  قباس  تقو  يف  رشنو  بولاج  ةسسؤم  هترجأ  يأرلل  علاطتسا  رهظأ  نأ  دعب  ويب  زكرم  جئاتن  يتأتو   
�قباسلا ماعلا  نع  ةئاملا  يف  ةبسنب 26  ضافخنا  وهو  ليئارسإ ، هاجت  ةيباجيإ  ءارآ  مهيدل  اماع  نيب 18 و 34  مهرامعأ  حوارتت  نيذلا  بابشلا 

 
دجو ثيح  ةزغ ؛ يف  ضرلأا  ىلع  قئاقحلاب  نييكريملأا  مظعم  لهج  ىلإ  عسوأ  قاطن  ىلع  ريشي  علاطتسلاا  نأ  ىلإ  يآ " تسيإ  لديم   " تفلو

�نيينيطسلفلا وأ  نييليئارسلإل  ةبسنلاب  ىلعأ  برحلا  يف  ىلتقلا  ددع  ناك  اذإ  ام  نوفرعي  نييكيرملأا لا  نم  نأ 48 % ويب  علاطتسا 
 

ةيليئارسلإا تاوقلا  تلتق  نيح  يف  صخش ، يلاوح 1200  سامح  اهتداق  يتلا  ربوتكأ  تامجه 7  يف  ليئارسإ  فوفص  يف  ىلتقلا  ددع  غلبيو 
�ةزغ يف  ينيطسلف  فلأ  نم 32  رثكأ 

 
نويكيرملأا هدقتنا  يذلا  رملأا  وهو  ىلتقلا ، ددعب  يعولا  ةلق  يف  ةيكيرملأا  ةيملاعلإا  ةيطغتلا  ىلع  موللاب  نييفحصلا  ضعب  ىقلأو 

�ريبك دح  ىلإ  نوينيطسلفلا 
 

�ةيوئم ةطقن  هيف 1.5  أطخلا  شماه  غلبو  ةدحتملا  تايلاولا  يف  اغلاب  نم 12693  ةنيع  لمشو  رياربف  يف  علاطتسلاا  يرجأو 
 

، ةيضاملا ةليلقلا  تاونسلا  يف  كلذ ، عمو  �ةدحتملا  تايلاولا  يف  ريبك  دح  ىلإ  ةيباجيإ  رعاشم  ليئارسإ  تقلت  نييضاملا ، نيدقعلا  ىدم  ىلعو 
�نيينيطسلفلا عم  مهفطاعت  نع  نييكريملأا  نم  ديزملا  ريبعت  عم  ءارلآا ، كلت  يف  افًيفط  لاًوحت  يأرلا  تاعلاطتسا  ترهظأ 

 
دقتنت رظن  تاهجو  مهيدل  نيذلا  نييكريملأا  ددع  يف  ديازت  كانه  نأ  ةيضاملا  ةليلقلا  رهشلأا  للاخ  تيرجأ  يأرلل  تاعلاطتسا  ةدع  تدجو  دقو 

�ةلتحملا ةيبرغلا  ةفضلاو  ةزغ  نم  لك  يف  نيينيطسلفلل  ليئارسإ  ةلماعم 
 

لتقت ليئارسإ  نأ  نودقتعي  نييكريملأا  بابشلا  فصن  نأ  ربمسيد ، يف  انييس  ةيلكو  زميات  كرويوين  ةفيحص  هترجأ  يأرلل  علاطتسا  رهظأ 
بكترت ليئارسإ  نأ  نودقتعي  نييكيرملأا  نم  نأ 35 % رياني  يف  تسيمونوكيلإا  ةلجم  هترجأ  يأرلل  علاطتسا  رهظأو  �ةزغ  يف  ادًمع  نييندملا 

�نيينيطسلفلا دض  ةيعامج  ةدابإ 
 

ءاحنأ عيمج  يف  ماظتناب  نيينيطسلفلل  ةديؤم  ةدشاح  تاريسم  ترج  ثيح  ةدحتملا ، تايلاولا  لخاد  ةريبك  لعف  دودر  ةزغ  يف  برحلا  تراثأ  امك   
�ىربكلا ندملا  يفو  دلابلا 

 
ةديؤم ةكرحو  ةريسم   971 ةنراقم ب ـ ةدحتملا ، تايلاولا  ءاحنأ  عيمج  يف  نيطسلفل  ةديؤم  ىرخأ  تاكرحو  اجًاجتحا  تمظن 6304  ربوتكأ ، ذنم 7 

�ةيملسلا تاجاجتحلاا  عبتتي  ةماع  ةمدخ  عورشم  وهو  ريهامجلا ،" ءاصحإ  مويتروسنوك  زكرمل " اقًفو  دلابلا ، لخاد  ترج  ليئارسلإ 
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